КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА по дисциплине «ДИСКРЕТНАЯ МАТЕМАТИКА»
Для студентов заочной формы обучения (ИСП, ИКСИБ, КубГТУ)

А) Упростить формулы
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В) Построить матрицу инцидентности для графа, заданного списками смежностей

I) a: b, d || b: a, c, d, f || c: d, f || d: a, b, f || e:  || f: b, c, d
II) a: c, f, m || b:  || c: d, f, m || d: c, m || f: a, c || m: a, c, d

III) a: d, f, k, z || b: d, f, x, k || d: a, b, f || f: a, b, d || x: b || k: a, b
IV) a: b, c, d, k || b: a, c, d, x || c: a, b || d: a, b || x: b

V) a: c, f, g, k || b: c, g, k || f: a, d || d: f || g: a, b

VI) x: y, z, k || y: x, h, n, z || z: x, y || k: x || n: y

VII) a: b, c, d, e, f || b: a, b, c, d, e || c: a, b, d, e || d: a, b, c || e: a, b, c || f: a

VIII) a: k, m, n || b: k, m, n || k: a, b || m: a, b || n: a, b
IX) a: c, f, m, z || b:  || c: d, f, m, z || d: c, m || f: a, c || m: a, c, d || z: a, c
X) a: c, f, g, k, m || b: c, g, k || f: a, d, m || d: f || g: a, b || m: a, f
С) Граф задан матрицей смежности (см. варианты ниже). 
Задание C.1) Постройте для него матрицу расстояний между вершинами, найдите эксцентриситеты вершин, диаметр, радиус и центр.

Задание C.2) Используя метод поиска в ширину, найдите компоненты связности графа, заданного матрицей смежности
Задание C.3) Найдите гамильтонов путь в турнире, заданном матрицей смежности
1) 
	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l

	a
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	b
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	c
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	d
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	e
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0

	f
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	g
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1

	k
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	l
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0


2) 

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l

	a
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	b
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	c
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	d
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	e
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1

	f
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	g
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0

	k
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	l
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0


3) 
	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l

	a
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	b
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	c
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	d
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	e
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	f
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	g
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	k
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1

	l
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0


4) 
	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l

	a
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0

	b
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0

	c
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	d
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	e
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	f
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	g
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0

	k
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1

	l
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0


5) 
	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l

	a
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1

	b
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	c
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	d
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	e
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0

	f
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	g
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	k
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	l
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0


6) 

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k

	a
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	b
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1

	c
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1

	d
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1

	e
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0

	f
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1

	g
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0

	k
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0


7) 

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k

	a
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	b
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	c
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	d
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	e
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	f
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	g
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	k
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0


8) 

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l
	m

	a
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	b
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1

	c
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	d
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1

	e
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	f
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	g
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	k
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1

	l
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	m
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0


9) 

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l
	m

	a
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	b
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1

	c
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0

	d
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	e
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	f
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	g
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1

	k
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	l
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0

	m
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0


10)

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	k
	l
	m

	a
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1

	b
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	c
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1

	d
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0

	e
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	f
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	g
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1

	k
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1

	l
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1

	m
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0


D) Восстановите дерево по коду Прюфера

1) p(T) = (4, 1, 6, 2, 2, 2, 7, 6)

2) p(T) = (1, 2, 8, 3, 1, 10, 1, 1, 6, 5, 3, 2, 9)

3) p(T) = (1, 5, 2, 6, 6, 2, 1, 3)

4) p(T) = (6, 3, 4, 5, 10, 7, 8, 9, 10, 15, 12, 13, 14, 15, 20, 16, 17, 18, 19, 20, 25, 23, 24)

5) p(T) = (5, 4, 3, 2, 6, 9, 8, 7, 6, 11, 21, 16, 18, 19, 18, 17, 16, 11, 12, 13, 14, 15, 20)

6) p(T) = (5, 3, 2, 2, 2, 4, 4, 4, 5, 5, 4, 5, 9, 9)

7) p(T) = (6, 7, 8, 4, 9, 9, 11, 14, 15, 14, 16, 17, 18, 17, 16, 11, 6, 7, 8, 9, 14, 19, 24)

8) p(T) = (4, 4, 3, 3, 2, 3, 3, 2, 2, 1)

9) p(T) = (5, 1, 3, 5, 7, 8, 9, 10)

10) p(T) = (1, 1, 5, 5, 6, 6, 6, 6, 5)

_1695657271.unknown

_1695657491.unknown

_1695657952.unknown

_1695658031.unknown

_1695658283.unknown

_1695657727.unknown

_1695657378.unknown

_1694456690.unknown

_1694456721.unknown

_1694456593.unknown

